
 

 

 

 

Cuestionario de avaliación do Curso de biblioteca para alumnos do 

TFG 2022-23 

Número de respostas: 145 

1. A formación proporcionada neste curso resultoume útil (promedio 4,46; 92% valorado entre 

4-5). 

 

2. A duración do curso pareceume adecuada en relación aos contados (promedio 3,69; 59% 

valorado entre 4-5). 

 

 



 

 

 

 

3. A actividade práctica do curso resultoume útil (promedio 4,26; 84% entre 4-5). 

 

4. O momento de impartición do curso, paréceme adecuado (promedio 3,43; 53% valorado 

entre 4-5). 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

5. En xeral, o cursiño resultoume satisfactorio (promedio 4.22; 85% entre 4-5). 

 


